



ROMÂNIA
JUDEȚUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COVASNA



PROCES - VERBAL nr. 20/2023

Încheiat astăzi, **24 august 2023, orele 14⁰⁰**, cu ocazia ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE, a Consiliului Local al orașului Covasna.

Sunt prezenți 13 consilieri, 10 consilieri fizic, în sala de ședințe și 4 consilieri online (dl Neagovici Vasile Cătălin, dl Enea Nicolae, dl Ferencz Botond și dl Vatany Ferenc), prin aplicația SKYPE. Lipsesc consilierii: dl Bodo Tohotom, dl Bocan Ioan Marcel și dl Fulop Csaba și întârzie doamna consilier Becsek Eva.

Participă la ședință: primarul orașului, dl Gyero Jozsef și secretarul general, d-na Vasilica Enea.

Consilierii au fost convocați în ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ prin Dispoziția primarului nr. **485/2023**, care a fost adusă la cunoștința locuitorilor prin afișare la sediul propriu și pe site-ul primăriei și comunicată consilierilor prin e-mail la data de **18 august 2023**.

DI Primar urează bun venit tuturor consilierilor care participă la a doua ședința extraordinară a consiliului local din luna august 2023, care se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului local al orașului Covasna.

Președinte de ședință pentru luna august a fost ales dl consilier Gazda Istvan în ședința extraordinară din 17 august 2023.

DI președinte de ședință prezintă **ORDINEA DE ZI** a ședinței așa cum a fost propusă prin Dispoziția Primarului, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al orașului Covasna pe anul 2023.

2. Proiect de hotărâre privind trecerea imobilului înscris în CF 33752 Covasna, nr. cad. 33752, în suprafață de 2030 mp din domeniul public al orașului Covasna în domeniul public al statului, în vederea dării în administrarea Ministerului Afacerilor Interne – Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Mihai Viteazul” al județului Covasna (U.M. 0220), pentru construirea unui sediu în care să funcționeze subunitatea de pompieri din localitatea Covasna.

DI Primar propune suplimentarea ordinii de zi cu un punct, după cum urmează: **Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare sistem rutier DC13”, în cadrul Programului Național de Investiții Anghel Saligny, aprobați prin HCL nr. 92/2023.** Totodată arată că aprobarea urgentă a devizului general și a Anexei 2.2c se motivează prin faptul că în cadrul Programului Național de Investiții Anghel Saligny încheierea contractelor de finanțare se va face numai după verificarea și aprobarea de către MDLPA a documentației încărcate în sistemul ONE. În urma primirii solicitării de clarificare (înregistrat cu nr. 14419/18.08.2023), la documentele în speță, dorim să transmitem răspunsul nostru cât mai urgent, în vederea celerării semnării contractului de finanțare.

Se supune la vot ordinea de zi completată, care se aprobă cu **13 voturi „pentru”**– unanimitate.

Intră în sala de ședințe dna consilier Becsek Eva.

Se trece la discutarea **punctului 1** de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al orașului Covasna pe anul 2023.**

DI Primar prezintă detaliat referatul de aprobare.

Comisia pentru programe de dezvoltare economică – socială, **buget**, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii publice și comerț

– **AVIZ FAVORABIL**

Doamna Secretar General – AVIZ FAVORABIL

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre, pe articole și pe ansamblu, care este aprobat cu **14 voturi „pentru”**, după care se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 121/2023

cu privire la rectificarea bugetului general al orașului Covasna pe anul 2023

Se trece la discutarea **punctului 2** de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind trecerea imobilului înscris în CF 33752 Covasna, nr. cad. 33752, în suprafață de 2030 mp din domeniul public al orașului Covasna în domeniul public al statului, în vederea dării în administrarea Ministerului Afacerilor Interne – Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Mihai Viteazul” al județului Covasna (U.M. 0220), pentru construirea unui sediu în care să funcționeze subunitatea de pompieri din localitatea Covasna.**

DI Primar prezintă referatul de aprobare.

Comisia pentru programe de dezvoltare economică – socială, buget, finanțe, **administrarea domeniului public și privat al orașului**, servicii publice și comerț

– **AVIZ FAVORABIL**

Comisia **juridică** și pentru administrația publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, cele religioase și alte drepturi

– **AVIZ FAVORABIL**

Comisia pentru învățământ, cultură, **sănătate, protecția socială**, sport și tineret

– **AVIZ FAVORABIL**

Comisia pentru **turism** și agrement, protecția mediului, agricultură și silvicultură

– **AVIZ FAVORABIL**

Doamna Secretar General – **AVIZ FAVORABIL** – prin hotărâre de Guvern se va atesta apartenența acestui teren la domeniul public al Statului și se va transmite în administrarea Inspectoratului Național pentru Situații de Urgență în vederea construirii acestei subunități de pompieri din localitatea Covasna. Noi am anexat și o hotărâre din 2015 în care consiliul local a aprobat începerea demersurilor pentru înființarea unui astfel de subunități de pompieri în oraș, încet încet acea idee se materializează.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre, pe articole și pe ansamblu, care este aprobat cu **14** voturi „pentru”, după care se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 122/2023

privind trecerea imobilului înscris în CF 33752 Covasna, nr. cad. 33752, în suprafață de 2030 mp din domeniul public al orașului Covasna în domeniul public al statului, în vederea dării în administrarea Ministerului Afacerilor Interne – Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Mihai Viteazul ” al județului Covasna (U.M. 0220), pentru construirea unui sediu în care să funcționeze subunitatea de pompieri din localitatea Covasna

Se trece la discutarea **punctului 3** de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare sistem rutier DC13”, în cadrul Programului Național de Investiții Anghel Saligny, aprobați prin HCL nr. 92/2023.**

DI Primar: în data de 18.08.2023 Orașul Covasna a primit o solicitare de clarificare prin care Ministerul Dezvoltării și Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației solicită completarea devizului general conform modelului de deviz pus la dispoziție în platforma ONE, respectiv corelarea Anexei 2.2.c cu devizul

general. Devizul și anexa au fost refăcute conform solicitării ministerului, fără modificare de fond, doar de formă.

Comisia pentru **programe de dezvoltare economică** – socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii publice și comerț

– **AVIZ FAVORABIL**

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, **realizarea lucrărilor publice**, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură,

– **AVIZ FAVORABIL**

Doamna Secretar General – AVIZ FAVORABIL

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre, pe articole și pe ansamblu, care este aprobat cu **14** voturi „pentru”, după care se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 123/2023

cu privire la actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare sistem rutier DC13”, în cadrul Programului Național de Investiții Anghel Saligny, aprobați prin HCL nr. 92/2023

Nefiind alte discuții domnul Președinte de ședință mulțumește pentru prezență și închide ședința la orele 14.30.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GAZDA ISTVAN**

**SECRETAR GENERAL
AL ORAȘULUI COVASNA,
ENEA VASILICA**